
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2006. november 30-án 
megtartott nyilvános üléséről. 

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak:Szabó András polgármester elnökletével:
Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Kun Istvánné, 
Madarasi Imre, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Ist-
vánné és Vincze László önkormányzati képviselő.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 
Hajnalka  gazdasági  osztályvezető,  Csehné  Köteles  Rozália  belső  ellenőr, 
Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, Szolcsányiné Hajdu Margit ok-
tatási-, közművelődési és egészségügyi osztályvezető, dr.Pető Zoltán igaz-
gatási osztályvezető, Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportve-
zető,  Nagy  Istvánné  vagyongazdálkodási  csoportvezető,  Bibókné  Simon 
Mária kiskincstári csoportvezető, Szirmai József a szakszervezetek képvise-
letében, Nagy József Attiláné a Kunhegyesi Általános és Labdarúgó Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Alternatív Szakiskola igazgatója, 
Szabóné Somody Margit könyvtáros, Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhe-
gyes  Városi  Könyvtár  és  Közművelődési  Intézmény igazgatója,  Lengyel 
Andorné a Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Richter Sándor a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezetője, Gellén 
Olivérné könyvvizsgáló, Tóthné Hegedűs Mária könyvvizsgáló tanácskozá-
si joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető 

Szabó András polgármester  köszönti  az  ülésen  megjelent  önkormányzati  képviselőket, 
meghívott jelenlévőket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület tizenkettő tagja jelen 
van. Dr.Kiss István később fog megérkezni, Metzinger Ferenc pedig más elfoglaltsága mi-
att nem tud az ülésen részt venni. Az ülést 14 óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napirendi pontokat tárgyal-
ják meg azzal a módosítással, hogy 12. pont helyett a most kiosztott és a Pedagógus Dol-
gozók Szakszervezete megkeresését tartalmazó napirend kerüljön be, amelyet majd Szol-
csányiné szóban ki fog egészíteni.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a fenti módosításokkal a napirendi javaslatot fogadják 
el.



A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja.

Szabó András polgármester javasolja továbbá, hogy az 1-2-3. napirendi pontokat a képvi-
selőtestület együttesen tárgyalja meg. Kéri az ügyrendi javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja az ügyrendi javaslatot egyhangúlag, tizenket-
tő igenlő szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2006. évi költségvetésről szóló 3/2006. (II.15.) önkormányzati rendelet 
módosítására

( írásban csatolva )

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató Kunhegyes Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésének I-III. ne-
gyedévi teljesítéséről

( írásban csatolva )

HARMADIK  NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetési koncepciójára

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, mindhárom napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság 
megtárgyalta. Van-e kiegészítés a napirendi pontokhoz kapcsolódóan.

Csoma János elmondja, az 1. és 2. napirendi pont lezár egy időszakot, az 1. napirend kap-
csán a módosítások azért szükségesek, hogy a közben történt jogszabályi változásokat és 
az élethez történt igazítást végezték el és ezeket tartalmazza a költségvetés módosítása.
A 2. napirendi ponttal, szeptember 30.-ával az előző testületnek a tevékenységét lezárták. 
Ezt a Pénzügyi Bizottság ebben a formában elfogadásra javasolja. 
A koncepcióról annyi megállapítás született,  hogy rendkívül hiányos még a jogszabályi 
háttér, igazából csak elveket és irányvonalat tudtak meghatározni és eszerint elfogadták azt 
a feladatot, elképzelést, ami a jövő évet meghatározza azokkal a megállapításokkal, amit az 
előterjesztés is tartalmaz. Igazából még most nehéz előre tervezni.
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Szabó András polgármester megköszöni a bizottság munkáját. Mindenképpen az már lát-
szik a koncepcióból, hogy nem lesz könnyű év, sőt még sokkal nehezebb pénzügyi helyzet-
be kerülnek a települések. Az a feladatuk, hogy talpon maradjanak, működjenek az intéz-
mények és tudjanak némi fejlesztéseket is végezni. 
Kéri, amennyiben van kérdés, mondják el.

Miután kérdés, vélemény nem volt elmondja, maga is úgy gondolja, hogy ez most túl nagy 
vitát nem gerjeszt, látszik belőle a kormány rájuk szabott pénzügyi helyzete, de ez akkor 
fog teljes egészében kivilágosodni, amikor készítik a költségvetést, abban lesz jobban átlát-
ható és mindenki számára érthető. 
Mindezek után az előterjesztések elfogadásáról kell dönteni.
Aki a költségvetési rendelet módosítását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfo-
gadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
30/2006. (XII.01.)
r e n d e l e t é t

a 2006. évi költségvetésről szóló 3/2006. (II.15.) rendelet módosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a III. negyedéves beszá-
molót az előterjesztésben foglalt tartalommal és a könyvvizsgáló jelentésével együtt fogad-
ják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:

294/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítésé-
ről.

Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  az  önkormányzat 
2006. évi gazdálkodásának III. negyedéves helyzetéről szóló tájékoztatót a mel-
lékletben benyújtottak szerint

- 2.653.973 eFt bevétellel és
- 2.480.672 eFt kiadással

e l f o g a d j a,
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a könyvvizsgálói jelentéssel együtt.

A képviselőtestület megállapítja, hogy az év első kilenc hónapja során az önál-
lóan és a részben önállóan gazdálkodó intézmények folyamatos működése szi-
gorú gazdálkodás mellett biztosított volt.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Részben önállóan gazdálkodó intézmények vezetői
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin csoportvezető
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető

Szabó András polgármester harmadikként a 2007. évi költségvetési koncepció elfogadását 
kéri.
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával:

295/2006. (XI.30.) Kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetési koncepciójáról.

Kunhegyes Város Önkormányzata megtárgyalta és a beterjesztett formában el-
fogadta a 2007. évi költségvetés koncepcióját.
A 2007. évi költségvetési rendeletet a következő szempontok figyelembevéte-
lével kell elkészíteni:

1. A költségvetési  rendelettervezetet  egyeztetni  kell  a  jogszabályban  és  a 
Szervezeti és Működési Szabályzatban előírt fórumokkal, testületekkel.

  Felelős:  jegyző
Határidő: 2007. február 14.

2. Az intézményi költségvetési egyeztetések során törekedni kell a működőké-
pesség megőrzésére, a bevételek teljes körű feltárására, pályázati lehetősé-
gek kihasználására, a racionális működés biztosítására.

Felelős:  intézményvezetők
Határidő: 2007. február 1.

3. A bevételek tervezésénél a központi költségvetési források, és az egyéb sa-
ját bevételek ténylegesen realizálható összegével kell számolni.
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4. A költségvetés tervezése során a bázisszemlélet alkalmazandó. A 2006. évi 
eredeti előirányzataiból kiindulva, a szerkezetváltozásokkal és a szintre-ho-
zással korrigálva kell megállapítani az intézmény alap-előirányzatait az in-
tézmény részére járó normatív állami hozzájárulással  és normatív,  kötött 
felhasználású támogatással felülről korlátos tervezési szemlélet érvényesí-
tése mellett. E tervezési szemlélet érvényesítésétől csak kivételes méltány-
lást érdemlő körülmény felmerülése esetén lehet eltekinteni, melyről a Kép-
viselőtestületet tájékoztatni kell. 
A szerkezetváltozás és szintre hozás nem eredményezheti a 2006. évben 
hozott testületi döntésekkel módosított létszámkeret növekedését. 

      Felelős: intézményvezetők
                         Határidő: 2007. január 20.

5. A részletes költségvetés kidolgozása –figyelemmel a 4. pontban csökkentett 
előirányzatok figyelembe vételével- az alábbi részletes szabályok alapján 
történik:

a./ A személyi juttatások tervezése során a jogszabályokban és a helyi ren-
deletekben foglaltak alapján kell eljárni, külön kiemelve a Ktv. 49/J. §-
a  (2)  bekezdésében meghatározott  szociális  keretet,  mely más  célra 
nem használható fel és nem csoportosítható át. 

b./ A rendszeres személyi juttatásokat 13 hónap figyelembe vételével kell 
megállapítani. 

                          
c./  Az  intézményvezetők  által  határozatlan  időre  biztosított  munkáltatói 

döntésen alapuló illetményrészeket az alapilletmények emelésével pár-
huzamosan,  azzal  legfeljebb  azonos  összegben  csökkenteni  kell.  A 
munkáltatói döntésű illetményrészekre önkormányzati forrás nem biz-
tosítható. 

d./   A pedagógus munkakörben foglalkoztatott  közalkalmazottak részére 
csak a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 15. § (2) bekezdése szerint já-
ró pótlékok állapíthatók meg a jogszabály (3) bekezdésében szereplő 
legkisebb mérték figyelembe vételével. Az illetménypótlékok kizárólag 
a szorgalmi időre biztosíthatók.

e./ Kunhegyes Város Önkormányzata intézményeiben foglalkoztatott mun-
kavállalók részére adómentesen adható étkezési hozzájárulás mértéke:

- közalkalmazottak és Munka Törvénykönyve alá tartozók eseté-
ben  3.000.-Ft/hó/fő,  kivéve:  akik  jogszabályi  előírások  miatt 
nem vehetnek igénybe a munkahelyük által biztosított melegét-
keztetéstől  eltérő  étkezési  lehetőséget  (pl.  munkaköri  leírásuk 
szerint  óvópedagógusként,  élelmezésvezetőként,  szakácsként, 
konyhalányként vagy bölcsődében nevelőként dolgoznak ill. étel 
kiosztását végzik az önkormányzati fenntartású konyhákban) ré-
szükre: 9.000.Ft/fő minden olyan hónapban amikor ténylegesen 
munkát végeznek.

- köztisztviselők esetében: 4.500.-Ft/hó/fő.
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Étkezési hozzájárulás pedagógusok részére (kv.: óvópedagógusok) júli-
us és augusztus hónapokra nem biztosítható.

f./ A dologi kiadások tervezése során
- a közüzemi kiadásokat naturális mutatók alapján, 12 hónap tény-

leges mennyiségi adatai figyelembe vételével a várható árakon,
- a  szerződésen  alapuló  dologi  kiadások  a  szerződések  szerinti 

összegben, 
- az egyéb (mennyiségi mutatóhoz nem kapcsolható) dologi kiadá-

sok esetében maximum a 2006. évi eredeti előirányzatok szerinti 
összegben tervezhetők, de intézményi szinten az összes dologi 
kiadás előirányzata nem haladhatja meg a 2006. évi eredeti elő-
irányzat  szerkezetváltozással  a  szintre  hozással  korrigált  elő-
irányzatát.

                        
       g./ A felhalmozási kiadások tervezésénél a már megkezdett beruházásokat, 

felújításokat,  a  már  megnyert  pályázatokhoz  kapcsolódó  feladatokat 
kell elsődlegesen számításba venni.
A felhalmozási kiadások tervezésénél szigorúan be kell  tartani azt  a 
szabályt,  hogy felhalmozási kiadás csak felhalmozási célú bevétellel 
fedezve, önkormányzati összesenben egyensúlyosan kerülhet be a költ-
ségvetésbe. 

                          Felelős: intézményvezetők
                                       kiskincstári csoportvezető
                                       költségvetési csoportvezető

       Határidő: 2007. január 30.

6.  A 2006. évi szinten biztosítani kell 2007. évben is a közhasznú foglalkozta-
tást a kötelező feladatok ellátása érdekében. E feladatokat a „Kunhegyes 
Városért”  Közalapítvány látja  el,  melynek  a  megvalósításhoz  szükséges 
forrást biztosítani kell.

               
7. Az önkormányzat 5 millió Ft általános tartalék tervezésével számol 2007-
       ben.

8. a./ A társadalmi szervezetek támogatására 2007-ben a 2006. évi eredeti elő-
irányzat ill. megállapodásban rögzített összeg tervezhető. Kiemelten kell 
tervezni az önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó társadalmi szerve-
zetek, így a Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság és a „Kunhegyes Váro-
sért” Közalapítvány támogatását. 

b./ A „Kunhegyes Városért” Közalapítvány az önkormányzati kötelező fel-
adatellátást biztosító 2007. évi részletes költségvetését  a szükséges ön-
kormányzati támogatás megállapításához be kell kérni. 

      Felelős: gazdasági osztályvezető
                               Határidő: 2007. január 10.

9. Egyéb tervezési feladatok:
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a./ A tervezés során minden kiemelt kiadási előirányzatnál be kell mutatni 
az önkormányzati kötelező, valamint nem kötelező feladat ellátásából 
eredő kiadásokat.

b./ A költségvetés készítése a 217/1998. (XII. 30.) számú, többször módo-
sított Kormányrendeletben kötelezően előírt formában készül. 

c./ Csak a normatív, kötött felhasználású támogatások erejéig tervezhető a 
felhasználási cél szerinti kiadás.

d/ Intézmények csak olyan táborokat -pl. alkotótábor, nyári tábor- szervez-
hetnek, melyek önköltségének megtérítése biztosított a résztvevők ál-
tal befizetett  díjakból ill. pályázati forrásból.

      Felelős: intézményvezetők
      Határidő: folyamatos

e/ A fenntartónak 2007. március 15-ét követően ellenőriznie kell a beisko-
lázási terv, valamint a nevelési, pedagógiai program összhangját.

       Felelős: oktatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezető
       Határidő: 2007. április 30.  

f/ A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló törvény 6. szá-
mú melléklet 1.2 pontjában szereplő kapacitás-kihasználtságot minden 
intézményvezető  köteles  biztosítani.  Amennyiben  nem biztosítható, 
intézkedést kell kezdeményeznie a Képviselő-testület felé.

      Felelős: intézményvezetők
      Határidő: folyamatos

g/ Felül kell vizsgálni az oktatási intézményekben a pedagógusok létszá-
mát,  az  osztályok,  csoportok  számát,  valamint  az  e  határozat  9.  f/ 
pontjában szereplő kapacitás-kihasználtságot.

        Felelős: oktatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezető
        Határidő: 2007. május 31.  

10. Az önkormányzat 2007. évben is pályázatot nyújt be a forráshiány enyhíté-
sére.

      
Felelős: gazdasági osztályvezető
Határidő: A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló törvény-
ben meghatározott határidő

11. Felül kell vizsgálni a gyermekétkeztetés jelenlegi rendszerét.

Felelős: oktatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezető 
             vagyongazdálkodási csoportvezető
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                          Határidő: 2007. február 1.

12. Felül kell vizsgálni a 2005. január 1-jét megelőzően megkötött, 2007. évre 
ill. azt követő évekre pénzügyi kihatással lévő szerződéseket, megállapodá-
sokat az alábbi ütemezés szerint:

a./ Kunhegyes Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal nevében 
kötött, bevételt jelentő szerződések, megállapodások 

      Felelős: vagyongazdálkodási csoportvezető
      Határidő: 2006. december 15.

b./ Kunhegyes Város Önkormányzata és a Polgármesteri Hivatal nevében 
kötött, kiadást jelentő szerződések, megállapodások 

      Felelős: vagyongazdálkodási csoportvezető
      Határidő: 2007. március 15.

c./ Kunhegyes Város Önkormányzata részben önálló intézményei nevében 
kötött szerződések, megállapodások 

      Felelős: intézményvezetők
      Határidő: 2007. február 1.

                         A felülvizsgálat eredményéről tájékoztatót kell készíteni a Képviselőtestület 
részére.

                         Felelős: intézményvezetők 
             vagyongazdálkodási csoportvezető

                         Határidő: 2007. április 15.

13. Kunhegyes Város Önkormányzata intézményei munkavállalóival első dip-
loma megszerzésére új tanulmányi szerződések kötésére nem kerülhet sor. 
A normatív, kötött felhasználású támogatások közül a pedagógus szakvizs-
ga, továbbképzés, emelt szintű érettségi vizsgáztatásra való felkészülés cél-
jára biztosított pénzeszközöket elsősorban a kötelező továbbképzésekre kell 
fordítani. Amennyiben a kötelező továbbképzések finanszírozásán túl ma-
rad szabad pénzeszköze az intézménynek, akkor fordíthatja azt az első dip-
loma megszerzésére már megkötött  szerződésekből eredő fizetési kötele-
zettségek teljesítésére.  

14.  Az intézményeknél elsődlegesen egyéb ellátással nem rendelkezők foglal-
koztatásával kell megoldani az intézményi feladatokat. 

Felelős: intézményvezetők
Határidő: folyamatos
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15. Amíg a képviselőtestület költségvetési rendeletét nem alkotta meg, a pol-
gármester jogosult a helyi önkormányzat költségvetését megillető bevéte-
leknek a hatályos jogszabályok szerinti beszedésére és az előző évi intéz-
ményi feladatellátást szolgáló kiadási előirányzatokon belül a kiadások ará-
nyos teljesítésére.

  
Felelős: polgármester  
Határidő: 2007. február 15. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné Dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5.  Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
6.  Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
7.  A képviselőtestület tagjai
8.  Részben önállóan gazdálkodó önkormányzati intézmények vezetői
9.  Szolcsányiné Hajdu Margit közművelődési főtanácsos
10.  Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2007. évi Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati Ösztöndíjpályá-
zatok elbírálására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat elbírálásáról 
kell dönteni. Az előterjesztést az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság is megtárgyalta, kér-
dezi van-e kiegészítése a bizottságnak.

Madarasi Imre elmondja, a bizottság az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően java-
solja a képviselőtestületnek elfogadásra. Kiegészítésük nincs.

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatban 
megfogalmazottakat fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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296/2006. (XI.30.) Kt. h a t á r o z a t,

a 2007. évi Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok elbírálására

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Oktatási-, Ifjú-
sági és Sport Bizottság, valamint a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizott-
ság által is véleményezett, a határozat 1. számú mellékletében szereplő fel-
sőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), illetve a 2. számú mellékletben 
szereplő 2007-ben felsőfokú tanulmányait kezdeni kívánó („B” típusú pá-
lyázat) részére a mellékletek szerinti differenciálásnak megfelelően a Bursa 
Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjat

m e g á l l a p í t j a.

2. Az általános szerződési feltételeknek megfelelően a pályázók és támogatot-
tak  számát,  az  összes  megítélt  támogatást,  valamint  a  támogatás  átlagos 
mértékét a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján ki kell függeszteni.

3. Az ösztöndíjakat „A” típusú pályázatok esetén 2 oktatási félévre, a „B” tí-
pusú pályázatoknál 2007. szeptemberétől kezdődően 6 oktatási félévre kell 
megállapítani. 

4. A városi költségvetés 2007. évi tervezésénél az „A” típusú pályázatok ese-
tén 10 hónapra 660.000 Ft-ot, „B” típusú pályázatnál 5 hónapra 40.000 Ft-ot 
elő kell irányozni.

5. Ösztöndíjak utalásáról a „Bursa” célszámlájára, az általános szerződési fel-
tételekben szereplő ütemterv alapján a Gazdasági Osztály gondoskodjon.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Madarasi Imre, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke
4. Szathmári Istvánné a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
7. Bodó István főelőadó
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1. számú melléklet
LISTA

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatról
„A” típusú

Sor-
szám Pályázó neve Oktatási intézmény megne-

vezése

 1 főre jutó 
havi jövede-

lem
Ft/hó/fő

Támogatás 
összege
Ft/hó

Támogatás 
összege

10 hónapra
Ft

I. csoport:
egy főre jutó jövedelem: 0 – 25.800,- Ft-ig

1. Lukács Bálint
Khs. Zádor u. 8.

Szegedi Tudományegyetem 
JGY Tanárképző FI.

9.000 3.000 30.000 

2. Mészáros Ágnes
Khs. Dózsa Gy.u. 20.

BGF Pénzügyi és Számvi-
teli Főiskola

9.403 3.000 30.000

3. Ördög Katalin
Khs. Rákóczi u. 10-14.

SzTE Bölcsészettudományi 
Kar

11.373 3.000 30.000

4. Sárközi Borbála
Khs. Nyár u. 5.

DE Természettudományi 
kar

15.000 3.000 30.000

5. Szanyi Béla
Khs. Gyepszél u. 13.

DE Műszaki Főiskola 17.193 3.000 30.000

6. Herczeg Babett
Khs. Tiszaszentimrei u.13.

Nyugat MO.Egyetem Apá-
czai Csere J. Tanítóképző

17.263 3.000 30.000

7. Vágott Judit
Khs. Magyar u. 12.

ELTE Bölcsészettudomá-
nyi Kar

18.000 3.000 30.000

8. Cseppentő Anita
Khs. Tompa u. 23.

DE Természettudományi 
Kar

19.000 3.000 30.000

9. Budai László
Khs. Lenin u. 16.

DE Informatikai Kar 19.625 3.000 30.000

10. Budai Attila
Khs. Lenin u. 16.

DE Informatikai Kar 19.625 3.000 30.000

11. Lakatos Bertalan
Khs. Kolbászszék u.42.

Miskolci Egyetem Állam- 
és Jogtudományi Kar

22.429 3.000 30.000

12. Szabó Anikó Csilla
Khs. Purgány u. 8.

ELTE Bárczai Gusztáv 
Gyógypedagógiai FI Kar

23.320 3.000 30.000

13. Gulyás Judit
Khs. Dózsa Gy.u. 2/3.

DE Bölcsészettudományi 
Kar

23.562 3.000 30.000
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14. Balázs Kitti
Khs. Lejtő u. 32.

SZTE Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskola

24.032 3.000 30.000

15. Varga Éva
Khs. Gyepszél u. 70.

DE Bölcsészettudományi 
Kar

24.973 3.000 30.000

16. Négyesi Nikoletta Noémi
Khs. Bethlen G. u. 2-4.

Vitér János Római Katoli-
kus Tanítóképző FI

24.984 3.000 30.000

Összesen: 480.000

II. csoport:
egy főre jutó jövedelem: 25.801  ,-  - 30.800,- Ft-ig  

17. Kontra Zsolt
Khs. Feketehegy u. 140.

DE Informatikai Kar 25.976 2.000 20.000

18. Somodi Edit
Khs. Kinizsi u. 1.

Szent István Egyetem Jász-
berényi Főiskolai Kar

26.312 2.000 20.000

19. Szalai Ádám
Khs. Vasút út 19.

Bp.Műszaki Főiskola Bán-
ki Donát Gépészmérnöki 

26.389 2.000 20.000

20. Botos Anita
Khs. Bercsényi u. 6.

DE Természettudományi 
Kar

28.000 2.000 20.000

21. Köteles Renáta
Khs. Abádszalóki u. 4.

Bp.Műszaki Főiskola Rejtő 
S.Könnyűipari Kar

28.040 2.000 20.000

22. Eperjesi Rita
Khs. Bethlen G. u. 2-4.

Általános Vállalkozói Főis-
kola

29.491 2.000 20.000

23. Ács József
Khs. József A. ltp. A/4.

Nyíregyházi Főiskola Ter-
mészettudományi FI

30.076 2.000 20.000

24. Nagy István 
Khs. Margaréta u. 33.

DE Műszaki Főiskola 30.161 2.000 20.000

25. Balázs Anett
Khs. Purgány u. 19.

Szent István Egyetem Al-
kalm. Bölcsészettud.K.

30.713 2.000 20.000

Összesen: 180.000

MINDÖSSZESEN 660.000
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2 .  s zámú mel lék le t

LISTA

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatról
„B” típusú

Sor-
szám Pályázó neve Oktatási intézmény megneve-

zése, ahová jelentkezett

1 főre jutó 
havi 

jövedelem

Támogatás 
összege
Ft/hó

Támogatás 
összege

5 hónapra

I. csoport:
egy főre jutó jövedelem: 0 – 25.800,- Ft-ig

1. Szabó Ágnes
Khs. Purgány u. 8.

Semmelweis Egyetem 
Gyógyszerésztudományi 
Kar

23.320 3.000 15.000

2. Négyesi Boglárka Ida 
Khs.Bethlen G. u. 2-4.

Vitér János Római Katoli-
kus Tanítóképző Főiskola 24.984 3.000 15.000

Összesen: 30.000

II. csoport:
egy főre jutó jövedelem: 25.801  ,-  - 30.800,- Ft-ig  

3. Nagy Georgina
Khs. Margaréta u.33.

Debreceni Egyetem 30.161 2.000 10.000

Összesen: 10.000

Mindösszesen: 40.000

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  Kunhegyes  Város  Önkormányzata  feladat-ellátási,  intézményhálózat 
működtetési és fejlesztési tervének jóváhagyására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, hogy az előterjesztést úgyszintén megtárgyalta az 
Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság.

Csoma János az előterjesztésben található egyik táblázathoz kapcsolódóan kérdez. 16.ol-
dal 4.2.3. pontja tartalmazza az intézmények eszköz és felszerelés összesített tervét. Intéz-
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ményeket tekintve általában csökkenő tendenciát mutat, a Kossuth tagintézménynél van 
egy jelentős növekedés, azt mi indokolja. 

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, hogy az eszközellátási terv elkészítését törvény ír-
ja elő minden intézménynek megfelelő ütemezéssel. Az intézmények lebontották évekre és 
ezt maguk ütemezték, amit az önkormányzat jóváhagyott. A későbbiekben, két évvel ez-
előtt újra felül kellett vizsgálni és újra kellett tervezni, az OKÉV-val jóváhagyatni, mivel 
nagyon sok beruházás elmaradt, mint ahogy a mostani évre tervezett sem valósult meg 
egyik intézményben sem. Ugyanis csak annyi pénzt tudnak az intézmények eszközfejlesz-
tésére fordítani, amit pályázati forrásokból kapnak. Az, hogy ez a szám konkrétan milyen 
beruházást takar, nem tudja megmondani, de a fejlesztési terv intézményenként is megvan, 
de azt ehhez az előterjesztéshez nem kívánták csatolni. Például a középiskolánál a további-
akban 0 terveznek, nem mintha megvalósult volna a korábbi években a 6 milliós beruhá-
zás. 

Kun Istvánné kiegészítésként elmondja, kb. a betervezett fejlesztéseknek a 6-7 %-a való-
sul  meg éves  szinten.  Amikor  ezt  el  kellett  készíteni,  mivel  ezeknek a  fejlesztéseknek 
2003-ra be kellett volna fejeződni, ez akkori számon van, ezt át kellett ütemezni. Töredéke 
van annak, mint ami a kötelező eszközjegyzékben szerepel, hogy egy intézménynek mivel 
kell rendelkeznie. 

Nagy József Attiláné egy konkrét adattal kíván szolgálni a képviselőtestületnek. Az általá-
nos iskolának erre az évre közel 3,5 millió Ft volt tervbe véve, ebből a tény, amit megkap-
tak 500 ezer Ft. 

Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nincs, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

297/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata feladat-ellátási,  intézményhálózat  működtetési  és fej-
lesztési tervének jóváhagyása.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló 1993. évi LXXIX. törvény 85. § (4) bekezdésében foglalt jogkörében 
eljárva Kunhegyes Város Önkormányzata feladat-ellátási, intézményhálózat 
működtetési és fejlesztési tervét a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a .

2. Jelen határozat kihirdetésével egyidejűleg hatályát veszti a 2/2004. (I.2.) kt. 
határozat, amely Kunhegyes Város Önkormányzata közoktatási feladat-ellá-
tási,  intézményhálózat  működtetési  és  fejlesztési  tervének  elfogadásáról 
szól.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy Sándorné, a Városi Óvodai Intézmény vezetője
4. Nagy József Attiláné, a Kunhegyesi Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfo-

kú Művészetoktatási Intézmény és Alternatív Szakiskola igazgatója
5. Kun Istvánné, a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 

igazgatója
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

HATODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes város 2007. évi kulturális és sport rendezvényeinek tervéről

( írásban csatolva )

Szolcsányiné Hajdu Margit kiegészíti, hogy az előterjesztést megtárgyalta az Oktatási, If-
júsági és Sport Bizottság és a tervezetet kiegészítette. A képviselőtestület előtt már a módo-
sított rendezvényterv található. 
Egy helyen maradt fenn kérdőjel, a szeptemberi fogathajtó bajnokságnál javasolta a bizott-
ság, hogy Kunhegyes Város Önkormányzata és a Közalapítvány legyen a rendező és kérje 
a szakmai segítséget  a képviselőtestület által megjelölt szervezettől. 

Szabó András polgármester miután további javaslat, hozzászólás nem volt, kéri a képvise-
lőtestület tagjait, hogy ezzel a kiegészítéssel a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

298/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város 2007. évi kulturális és sport rendezvényeinek tervéről.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2007. évre terve-
zett kulturális és sport programokat összefoglaló programfüzet tartalmát a 
mellékelt formában előzetesen

j ó v á h a g y j a.

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyes Vá-
ros Önkormányzatának 2007. évi költségvetési koncepciójának elfogadását 
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követően fogadja el a programfüzet végleges tartalmát, illetve a városi költ-
ségvetési rendeletben meghatározott keretszámokkal történő költségvetését.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Madarasi Imre, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke
4. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény igazgatója
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az önkormányzat Tehetséggondozó tanulmányi ösztöndíj alapításáról és 
odaítélésének rendjéről szóló 41/2003. (XII.16.) rendelet módosításáról

( írásban csatolva )

Madarasi Imre elmondja, a tervezetet az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság megvitatta. 
Gondolkodásuk szerint a 4. § (6) bekezdésébe került az a módosító javaslat, ami az egész 
gondolkodásuknak a vázát adja. 

Szabó András polgármester miután hozzászólás, vélemény nem volt, kéri a képviselőtes-
tület tagjait, hogy az előterjesztett rendeletet fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
31/2006. (XII.01.)
r e n d e l e t é t

az Önkormányzat Tehetséggondozó tanulmányi ösztöndíj alapításáról és odaítélésé-
nek rendjéről

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.
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NYOLCADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel támogatá-
sára

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja kilenc általános iskolai tanuló kérte az Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének támogatását. 
A határozati javaslat szerint a korábbi gyakorlatnak megfelelően a képviselőtestület elvi tá-
mogatását nyújtja a programban való részvételhez. 
Kéri, hogy a tanulókról egyenként döntsenek.
Elsőként Balázs Sándor a Dózsa Iskola tanulója kéri a képviselőtestület támogatását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

299/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

BALÁZS SÁNDOR a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Balázs Sándor 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt ve-
gyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja Balázs Sándor (Kunhegyes,  Lejtő u.  32.) hátrányos helyzetű tanuló 
Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András  polgármester kéri a képviselőtestület tagjait,  hogy Balázs Tamás szintén 
Dózsa Iskolás tanuló programban való részvételét támogassák.
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Aki egyetért a javaslattal az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

300/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

BALÁZS TAMÁS a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Balázs Tamás 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt ve-
gyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja  Balázs  Tamás (Kunhegyes,  Lejtő  u.  32.)  hátrányos  helyzetű  tanuló 
Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Nagylaki János szintén 
Dózsa Iskolás tanuló kérelmét támogassák.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

301/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

NAGYLAKI JÁNOS a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Nagylaki János 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt 
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vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja Nagylaki János (Kunhegyes,  Dobó u.  6.) hátrányos helyzetű tanuló 
Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Kerekes Patrícia Kossuth 
Iskolai tanuló programban való részvételét támogassák.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

302/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

KEREKES PATRÍCIA a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Kerekes Patrícia 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt 
vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja Kerekes Patrícia (Kunhegyes, Feketehegy u. 27/c.) hátrányos helyzetű 
tanuló Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Gál Petra Sára Kossuth 
Iskolai tanuló programban való részvételét támogassák.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

303/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

GÁL PETRA SÁRA a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Gál Petra Sára 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt ve-
gyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja Gál Petra Sára (Kunhegyes, Bocskai u. 8.) hátrányos helyzetű tanuló 
Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András  polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Talabér Henrietta Kos-
suth Iskolai tanuló programban való részvételét támogassa.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

304/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

TALABÉR  HENRIETTA a  Hátrányos  helyzetű  tanulók  Arany  János  Tehetséggondozó 
Programban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.

20



2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Talabér Henrietta 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt 
vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja Talabér Henrietta (Kunhegyes, Kolbászszék u. 48.) hátrányos helyzetű 
tanuló Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Bugyik Zsuzsanna Kos-
suth Iskolai tanuló programban való részvételét támogassa.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

305/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

BUGYIK  ZSUZSANNA a  Hátrányos  helyzetű  tanulók  Arany  János  Tehetséggondozó 
Programban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Bugyik  Zsuzsanna  8.  osztályos  tanuló  Kunhegyes  város  képviseletében 
részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó 
Programban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja Bugyik Zsuzsanna (Kunhegyes, Kononcsenkó u. 4.) hátrányos helyze-
tű tanuló Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Csörögi Krisztina Refor-
mátus Iskolai tanuló programban való részvételét támogassa.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

306/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

CSÖRÖGI  KRISZTINA a  Hátrányos  helyzetű  tanulók  Arany  János  Tehetséggondozó 
Programban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Csörögi Krisztina 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt 
vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja Csörögi Krisztina (Kunhegyes, Vénkert, Tanya 658.) hátrányos hely-
zetű tanuló Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Baranya Pálné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Kolozsvári Gréta Refor-
mátus Iskolai tanuló programban való részvételét támogassák.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

307/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

KOLOZSVÁRI  GRÉTA a  Hátrányos  helyzetű  tanulók  Arany  János  Tehetséggondozó 
Programban való részvételének támogatására.

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre.
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2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  támogatja,  hogy 
Kolozsvári Gréta 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt 
vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban.

3. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának Képviselőtestülete  elviekben támo-
gatja Kolozsvári Gréta (Kunhegyes, Wesselényi u. 13.) hátrányos helyzetű 
tanuló Arany János Programban való részvételét.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Baranya Pálné igazgató
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.)
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a „Hegyesi Napok” rendezvénysorozat folytatásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, a következőkben arról kell dönteni, hogy az új tes-
tület kívánja-e azt, hogy a Hegyesi Napok rendezvénye folytatódjon, vagy sem.

Dr.Horváth Lajos személyes élményeit mondja el. Minden Hegyesi Napok rendezvényen 
részt vett, akkor is, amikor nem Kunhegyes rendezte azt. Igaz, ő mindig jól érezte magát, 
maga a futballban vett részt. Ez kevés, hogy jól érezték magukat, azt nem tudja, anyagilag 
ez milyen terhet ró a városra. Az egy dolog, hogy jól érzik magukat, de ha ez aránytalanul 
nagy terhet ró a városra, akkor azt mondja, hogy el kellene gondolkodni. Ha a többiek is 
azon a véleményen vannak, hogy nem olyan nagy gond, akkor a saját részéről is támogatja 
azt, de nem minden áron, mert futballozni tudnak máshol is. 

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, amikor a település a rendező, akkor pályázati úton 
igyekeznek arra forrást szerezni, akkor nagyobb a teher az önkormányzaton. A rendezvé-
nyek költsége a fogadó önkormányzaté, az érkező vendégek szállás, étkezési költségét a 
megállapodás alapján minden település maga viseli. Ha nem a település a rendező, hanem 
utaztatnak fellépő csoportokat és néhány fő delegációt az önkormányzat képviseletében, 
akkor az utaztatás költsége merül fel, illetve egy ebéd költsége az ott résztvevőknek. Ilyen 
esetben nem jelentős a költség. 

Vincze László kiegészítésként elmondja, a települések vezetői részére volt egy megbeszé-
lés, ahol ő képviselte az önkormányzatot Kontra József volt polgármesterrel. Ott abban 
egyeztek meg, valamennyi település vezetése tovább szeretné vinni ezt a kezdeményezést 
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és Nagybánhegyes polgármestere vállalta az ez évi Hegyesi Napok megrendezését. Ha te-
lepülésünk is vállalja augusztus második, vagy harmadik hétvégéjén kerülne megrendezés-
re. Ezen a nem magyarországi települések is részt vesznek. A nem magyarországi települé-
sek azt fogalmazták meg, hogy előbb-utóbb ők is belépnek a rendezők sorába, de jelen pil-
lanatban anyagi helyzetük miatt ezt nem tudják vállalni és pályázati lehetőségük sincs. De 
a rendezvényen részt tudnak venni. 

Szabó András polgármester kérdezi, aki úgy gondolja, hogy támogassák a rendezvény to-
vábbi megtartását, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

308/2006. (XI.30.) Kt. h a t á r o z a t,

a „Hegyesi Napok” rendezvénysorozat folytatásáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  hagyományte-
remtő és  hagyományőrző Hegyesi  Napok kulturális,  sport,  gasztronómiai 
rendezvénysorozat folytatását

t á m o g a t j a.

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  felhatalmazza 
Szabó András polgármestert, hogy a képviselőtestület döntéséről az együtt-
működő települések polgármestereit tájékoztassa.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagybánhegyes polgármestere
4. Magyarbánhegyes polgármestere
5. Mezőhegyes polgármestere
6. Királyhegyes polgármestere
7. Kishegyes polgármestere
8. Bácsfeketehegy polgármestere
9. Oromhegyes polgármestere
10. Nagyhegyes polgármestere
11. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

TIZEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  a  Nagykunsági  Szellemi  Műhely  szervezésében megrendezésre  kerülő 
„Kunok I. Világtalálkozója” rendezvény támogatásáról

( írásban csatolva)
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Szabó András polgármester elmondja, a Kunok I. Világtalálkozója megrendezése kapcsán 
kaptak egy megkeresést. Egyelőre csak elméletileg kell támogatni, vagy pedig nem. 

Nagy Kálmán kérdezi, van-e a rendezvényről bővebb információ.

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, sajnos több információjuk nincs. Egy évvel koráb-
ban is akarták már megrendezni. Ha elviekben támogatják, azzal még nem kötelezik el ma-
gukat, amikor lesz konkrét program és látják, hogyan tudnak bekapcsolódni, hol érdemes 
és mibe kerül ez az önkormányzatnak, akkor lehet dönteni esetlegesen a konkrét részvétel-
ről.

Szabó András polgármester úgy gondolja, nem lesz következménye annak, ha most elvi-
ekben támogatják és esetleg a későbbiekben visszalépnek, így javasolja a képviselőtestület-
nek az A alternatíva elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

309/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

a Nagykunsági Szellemi Műhely szervezésében megrendezésre kerülő „Kunok I. Világta-
lálkozója” rendezvény támogatásáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  Nagykunsági 
Szellemi Műhely által felvállalt „Kunok I. Világtalálkozója” megrendezését, 
az önkormányzat részvételét

elviekben  támogatja. 

2. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  felhatalmazza 
Szabó András polgármestert, hogy az önkormányzat részvételi szándékát és 
a  „Kunok  I.  Világtalálkozója”  megrendezését  támogató  nyilatkozatát  a 
Nagykunsági Szellemi Műhely részére küldje meg.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Fekete Imre, a Nagykunsági Szellemi Műhely ügyvivője
4. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény igazgatója
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatá-
nak jóváhagyására

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester  elmondja,  a  következő előterjesztés  a  Városi  Könyvtár  és 
Közművelődési Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata módosítását tartalmazza.

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, a módosítást az tette szükségessé, hogy mindkét 
intézmény egységben a dolgozók munkaideje csökkent és ezáltal az intézmények nyitva 
tartása változott, amit tartalmaz az SzMSZ. 

Nagy Kálmán kérdezi, az intézmény tagintézményei között felsorolásra került a Városi 
Múzeum is. Bizottsági ülésen is szóba került ez. A múzeum az ő kategóriája szerint teljesen 
más, mint ami itt van. Kérdezi, hogy így el lehet-e nevezni egy intézményt, vagy ez csak 
nagyzolás. Mert az, hogy múzeumként mondanak egy épületet annak a későbbiekben akár 
konzekvenciái is lehetnek. A múzeumok folyamatosan nyomorognak, folyamatosan zárnak 
be, tudomása szerint jelen pillanatban öt működik a megyében, és úgy néz ki, hogy az öt-
ből négy, amely nem Szolnokon van ellehetetlenül. Annak, hogy múzeum legyen annak 
komoly  feltételei  vannak  mind  szakember  gárdában,  mind  struktúrájában.  Azt  kérdezi, 
hogy ha most módosítanak valamit abban szabad-e egyáltalán egy épületet múzeumként 
aposztrofálni, ami kampányfogásnak indult és nem lett belőle csak egy üres épület.

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, ez valóban bekerült az intézmény alapító okiratá-
ba, mivel az akkori képviselőtestület szándéka az volt, hogy ott egy múzeumot hoz létre, 
erre pályázatot nyújtott be és pályázati forrásból kialakításra került ez az épület. Arra a kér-
désre, hogy megfelel-e bármilyen szakmai követelménynek a bizottsági ülésen is elmondta, 
hogy nagyon szigorú szakmai előírások vannak. Ezeknek sem szakemberileg, sem beren-
dezésével nem tudnak megfelelni. Ez az egyik oldala.
A másik oldala, hogy a múzeumra pénzt normatív alapon nem tudnak igényelni, csak pá-
lyázati úton, van egy államilag elkülönített összeg és abból mindenki csíphet magának pá-
lyázati úton valamennyit. Az önkormányzat erre sem pályázhat, azért, mert a működési en-
gedélyét a miniszter adja ki a múzeumoknak személyesen. Nyilván erre az épületre a mi-
niszter működési engedélyt, mint múzeum nem fog kiadni. Ettől kezdve a fenntartására és 
működtetésére rendelkezésre álló állami pénzt ilyen címen nem tudnak igénybe venni.

Szabó András polgármester elmondja, nem egyszerű ennek az épületnek a helyzete. Most 
próbálják más célokra hasznosítani, jelen pillanatban a tüdőszűrést fogják ott megrendezni. 
De reméli, egyszer eljutnak oda, hogy legalább Oláh Lajos gyűjteményét fel tudják dolgoz-
ni, csak ilyen tervük lehet.

Nagy Kálmán továbbra is azt kérdezi, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatban így, 
ebben a formában kell-e használni, hogy múzeum. Polgármester úr is mondta Oláh Lajos-
nak a gyűjteménye szóba kerülhet. Esetleg a bizottság, amely foglalkozik ezzel kaphat-e 
felhatalmazást arra, hogy ebben a dologban tárgyalásokat folytasson le és természetesen a 
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tárgyalások lezárása a polgármester úr feladata lesz. Esetleg egy bizottsági ülést erre szán-
va, hogy mi legyen ezzel a gyűjteménnyel, mi legyen az épület hasznosításával. Kaphat-e 
az oktatási bizottság erre felhatalmazást. Mivel minden pénz, ennek az épületnek a fenntar-
tása is pénz. Ennek kapcsán szülessen egy külön határozat és kezdjen el a bizottság ebben 
dolgozni.

Szabó András polgármester Nagy Kálmán képviselőtársa javaslata alapján javasolja, sza-
vazzanak arról, hogy megbízzák az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy foglalkoz-
zanak ezzel a témával és a képviselőtestület elé terjesszenek javaslatot. Aki ezt elfogadja, 
az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

310/2006. (XI.30.) kt. h a t á r oz a t ,

a múzeum hasznosítására elképzelés kidolgozásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza az Ok-
tatási-, Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy a Kossuth u. 39. szám alatti lévő, 
múzeumnak létrehozott önkormányzati ingatlan hasznosítására dolgozzon ki al-
ternatívákat, kezdeményezzen tárgyalásokat a helyi gyűjtők tulajdonában lévő 
gyűjtemények elhelyezéséről és azt terjessze a képviselőtestület elé.

Határidő: 2007. április 1.
Felelős: Madarasi Imre, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Madarasi Imre, az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke
4. Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjai
5. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény igazgatója
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András  polgármester azt javasolja, hogy a megnevezés a Szervezeti és Működési 
Szabályzatban egyelőre maradjon így, végül is pályázati pénzről is szó van és ebbe ne kös-
senek bele. Aki az előterjesztett javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:
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311/2006. (XI.30.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Kunhegyes Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  helyi  önkor-
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. §. (4) bekezdésében – figye-
lembe véve az 1997. évi CXL. törvény 68. § b.), illetve a 78. § (5) bekezdés 
b.) pontokat – foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában működő Kunhe-
gyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szervezeti és Működési 
Szabályzatát a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési In-
tézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyó 236/2005. (X.11.) 
Kt. határozatot és az azt módosító 305/2006. (XII.15.) kt. határozatot. 

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző
3. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója
4. Nagy Istvánné csoportvezető
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  a  2006.  december  15-i  pedagógus  sztrájkhoz  kapcsolódó 
fenntartói intézkedésekről

(szóbeli)

Szolcsányiné Hajdu Margit elmondja, egy megkeresést kaptak a Pedagógusok Demokra-
tikus Szakszervezetétől és arra várnak választ a fenntartótól, hogy a közoktatás területén a 
PDSZ elégedetlen, mint mindenki más is, aki a közoktatásban dolgozik és december 15-ére 
sztrájkot hirdettek meg. 
A képviselőtestületnek az a feladata, jelöljön ki egy intézményt, ahol azokat a gyerekeket 
fogadják a sztrájk idején, akiket a szülők otthon nem tudnak elhelyezni, másrészt az a fel-
adata a fenntartó képviselőtestületnek, hogy egy olyan személyt bízzon meg és hatalmaz-
zon fel, aki tárgyaló partner lehet a sztrájk idején, ha ez esetlegesen elhúzódik és aki teljes 
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megállapodási felhatalmazással bír.  Gondol itt  arra, ha esetleg még olyan adódik, hogy 
több intézményt kell megnyitni a sztrájk idején, akkor ez a személy azt mondja, hogy ez az 
intézmény legyen és tárgyal az intézmény vezetőjével, vagy azt mondja, hogy a sztrájk ide-
jén a sztrájktörvény szerint bért nem köteles fizetni a munkáltató a sztrájkban részt vevők-
nek. Mondhatja azt, hogy eltekint ettől, vagy csak távolléti díjat fizet, vagy egyáltalán sem-
mit nem fizet, mert azt sem köteles fizetni. 
Egyrészt egy intézményt kellene megjelölni, egy óvodát és egy általános iskolát, másrészt 
egy személyt, a polgármestert javasolja, mert ő az aki ebben kompetenciával bír és dönthet.
Intézmények szempontjából általános iskola esetében javasolja a Kossuth Iskolát, van elég 
tanterem, ahol a gyerekeket el tudják helyezni. Két órahosszáról van szó, december 15-én 
fél 8-tól fél 10-ig tart a sztrájk. Az óvodák közül is a Kossuth Óvodát javasolja. Ezt követő-
en rendes üzem szerint megy minden. Kompetens személynek pedig a polgármestert java-
solja.

Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, aki egyetért azzal, hogy általános iskolák közül a Kossuth tagiskola legyen az az in-
tézmény, ahol a sztrájk idején a gyerekek elhelyezhetők, az óvodák esetében pedig a Kos-
suth Óvoda, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja.

Szabó András polgármester  elmondja,  nem tör  ilyen  megbízatásokra,  de vállalja  ezt  a 
szolgálatot. Aki egyetért azzal, hogy a polgármester képviselje a fenntartót és legyen a tár-
gyaló partner és intézkedési joga legyen. Ha mégis olyan kérdésben kell dönteni, akkor a 
képviselőtestületet össze fogja hívni, de most bízzák meg azzal, hogy a képviselőtestület 
nevében tárgyaló partner legyen, aki ezt elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

312/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

pedagógussztrájk során önkormányzati szintű bizottságba tárgyalópartner kijelöléséről és 
az oktatási intézmények sztrájk alatti működésének szabályozásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – figyelembe véve a 
sztrájkról szóló 1989. évi VII. törvény előírásait - a 2006. december 15. napjára 
a  Pedagógusok  Demokratikus  Szakszervezete  által  meghirdetett  pedagógus 
sztrájk ideje alatt a fenntartó képviseletében eljáró tárgyalópartnernek SZABÓ 
ANDRÁS polgármestert jelöli ki. 

A képviselőtestület az önkormányzat fenntartásában álló közoktatási intézmé-
nyek közül a sztrájk idején felügyeletet biztosító intézménynek az alábbiakat je-
löli ki:

- Kossuth Úti Óvoda (Kossuth u. 112.)
- Kossuth Lajos Általános Iskola  (Kossuth u. 43.)
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Oktatási Intézmények vezetői
4. Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete 1085 Budapest, Somogyi Béla 

u. 20.
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tisza-
füredi Kirendeltségének támogatásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, arról kell döntést hozni, hogy a PV Tiszafüredi Ki-
rendeltségét támogatják-e. Két alternatíva van, hogy támogatják pénzben is, vagy csak el-
viekben.

Nagy Kálmán megkérdezi, mivel foglalkozik ez a szervezet.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, ez a szervezet az, amikor a belvíz, viharkár 
kapcsán hozzájuk tudnak fordulni. Neki olyan problémája van, hogy az a jogszabály, amire 
hivatkoznak az nem arról szól, amire hivatkozik, mert az meghatároz egy keretet, ami a te-
lepülésüzemeltetést szolgálja és valóban ebből azt az összeget, ha úgy gondolja a képvise-
lőtestület, akkor fordíthatja arra is, hogy a tiszafüredi kirendeltséget támogatja.
A belvíz időszakban nagyon sokat segítettek, ők is végig járták minden egyes házat a fel-
mérések kapcsán, hogy valós-e az az helyzet,  ami rögzítésre került.  Azt kell  eldönteni, 
hogy ez a segítség most többlet támogatásra ítélhető-e, vagy pedig mint munkaköri köte-
lességet ezt megtették.

Szabó András megkérdezi, hogy ez befolyásolja-e a település megítélését a belvizes pá-
lyázatok kapcsán.

Nagy Kálmán úgy gondolja, hogy éves szinten nem nagy összegről van szó, háromszáz-
ezer forintról és nagyon fontos munkát tudnak elvégezni. A kérdés az, ezzel tudnak-e segí-
teni azon, hogy még magasabb szinten végezzék el ezt a munkát, mivel ez egy plusz támo-
gatás.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző többször volt olyan probléma, hogy a hivatal ment értük, 
mert nem volt az üzemanyagra pénzük. A belvizes felméréskor jöttek, szívesen segítettek, 
de nem volt arra lehetőségük, hogy az üzemanyag költséget megfizessék. 

Nagy Kálmán megkérdezi, hány fővel dolgozik a kirendeltség.
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Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, tudomása szerint három fővel dolgozik. Az biztos, 
hogy  a belvíz kapcsán a legtöbbet Kunhegyesen voltak, ugyanis az adatlapon kellett a Ka-
tasztrófavédelem ellenjegyzése is.

Szabó András polgármester javasolja, problémát okozhat esetleg, ha nem támogatják őket, 
mivel nem jelentős összegről van szó, véleménye szerint támogassák őket. Aki egyetért ez-
zel, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

313/2006. (XI.30.) kt. h a t á r o z a t,

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tiszafüredi Kirendeltsé-
gének támogatásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. évtől kezdődő-
en a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tiszafüre-
di Kirendeltségét 40,- Ft/fő/év összeggel a lakosság létszámának arányában

t á m o g a t j a.

A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tiszafüredi Kirendeltségével 
kötendő megállapodás aláírására, amely a támogatás feltételeit tartalmazza. A 
támogatás 2007. április 1-ig történő átutalásáról a gazdasági osztály gondoskod-
jon.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tiszafüredi 

Kirendeltsége
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
7. Bodó István főelőadó

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a kutyakenel bő-
vítése kapcsán megkapták a számítást. Bruttó 217 ezer Ft-ról van szó, úgy, hogy a munka-
erőt a közalapítvány biztosítja.

Dienes Attila  felveti, Gyöngyösi János több alkalommal is felvetette, hogy nyáron nem 
tudnak nyitott ablaknál lenni, mert a kutyák miatt nagy a bűz, illetve hangosak.

Szabó József elmondja, a kenelt naponta takarítják, általában 10-12 kutya van ott. Próbál-
ták olyan helyen elhelyezni, hogy az minél kevesebb kellemetlenséggel járjon.
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Szabó András polgármester javasolja, hogy ezzel a költségvetéssel készítsék el a bővítést. 
A temetői buszmegállóval kapcsolatban is kaptak egy javaslatot. 

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző a javaslatot inkább praktikusnak  tartja, mint szépnek, de 
ezt talán nem lopják el. 

Szabó András polgármester a vasvázat jó megoldásnak tartja, azt talán nem mozdítják el 
olyan könnyen. 

Szabó Zoltán úgy gondolja, hogy a sík pala praktikusabb lenne, mert az festhető is és ár-
ban talán még olcsóbb is. 

Szabó András polgármester azt javasolja, hogy az időt állóbb és esztétikusabb megoldást 
válasszák. 
Miután további felvetés,  kérdés  nem volt,  bejelenti,  hogy a  képviselőtestület  nyilvános 
ülésre tervezett munkáját elvégezte és azt 15 óra 20 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 570-66/2006. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2006. november 30-án megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Sorszám:  20.
 

RENDELETEK ÉS HATÁROZATOK MUTATÓJA

Rendelet, 
határozat 

száma
Rendelet, határozat tárgya kódszám

30/2006. a  2006.  évi  költségvetésről  szóló  3/2006.  (II.15.) 
rendelet módosításáról

B 1

294/2006. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  2006.  évi  költ-
ségvetésének III. negyedéves teljesítéséről

C 4

295/2006. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  2007.  évi  költ-
ségvetési koncepciójáról

D 4

296/2006. a  2007. évi  Bursa  Hungarica Önkormányzati  Ösz-
töndíjpályázatok elbírálására

Z 1

297/2006. Kunhegyes  Város  Önkormányzata  feladat-ellátási, 
intézményhálózat  működtetési  és  fejlesztési  tervé-
nek jóváhagyása

J 3

298/2006. Kunhegyes város 2007. évi kulturális és sport ren-
dezvényeinek tervéről

J 1

31/2006. az Önkormányzat Tehetséggondozó tanulmányi ösz-
töndíj alapításáról és odaítélésének rendjéről

L 5

299/2006. Balázs Sándor a Hátrányos helyzetű tanulók Arany 
János Tehetséggondozó Programban való részvételé-
nek támogatására

Z 1

300/2006. Balázs Tamás a Hátrányos helyzetű tanulók Arany 
János Tehetséggondozó Programban való részvételé-
nek támogatására

Z 1

301/2006. Nagylaki János a Hátrányos helyzetű tanulók Arany 
János Tehetséggondozó Programban való részvételé-
nek támogatására

Z 1

302/2006. Kerekes  Patrícia  a  Hátrányos  helyzetű  tanulók 
Arany  János  Tehetséggondozó  Programban  való 
részvételének támogatására

Z 1
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303/2006. Gál Petra Sára a Hátrányos helyzetű tanulók Arany 
János Tehetséggondozó Programban való részvételé-
nek támogatására

Z 1

304/2006. Talabér  Henrietta  a  Hátrányos  helyzetű  tanulók 
Arany  János  Tehetséggondozó  Programban  való 
részvételének támogatására

Z 1

305/2006. Bugyik  Zsuzsanna  a  Hátrányos  helyzetű  tanulók 
Arany  János  Tehetséggondozó  Programban  való 
részvételének támogatására

Z 1

306/2006. Csörögi  Krisztina  a  Hátrányos  helyzetű  tanulók 
Arany  János  Tehetséggondozó  Programban  való 
részvételének támogatására

Z 1

307/2006. Kolozsvári  Gréta  a  Hátrányos  helyzetű  tanulók 
Arany  János  Tehetséggondozó  Programban  való 
részvételének támogatására

Z 1

308/2006. a „Hegyesi Napok” rendezvénysorozat folytatásáról Z 1
309/2006. a  Nagykunsági  Szellemi  Műhely  szervezésében 

megrendezésre  kerülő  „Kunok I.  Világtalálkozója” 
rendezvény támogatásáról

Z 1

310/2006. a múzeum hasznosítására elképzelés kidolgozásáról A 20
311/2006. a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában 

működő Kunhegyes Városi Könyvtár és Közműve-
lődési Intézmény Szervezeti és Működési Szabály-
zatának jóváhagyására

Z 1

312/2006. pedagógussztrájk során önkormányzati szintű bizott-
ságba tárgyalópartner kijelöléséről és az oktatási in-
tézmények sztrájk alatti működésének szabályozásá-
ról

Z 1

313/2006. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság Tiszafüredi Kirendeltségének támo-
gatásáról

Z 1
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